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Parrocchia Santi Ambrogio e Simpliciano

Centro Parrocchiale Oratorio “l’Agorà”

Carate Brianza

www.lagora.net
Fiaccolata

18-19 Aprile

Fontanellato (PR)

In occasione del Centenario vivremo una fiaccolata a partire dai “luoghi natali” di Sua Eminenza il Beato Card. Carlo Andrea Ferrai, che, nei primi del ‘900, diede grande impulso al sorgere degli oratori nella nostra diocesi di Milano. Partiremo dal Santuario di Fontanellato dove, secondo la testimonianza storica, il Signore ha elargito doni straordinari per mezzo della Madonna del Rosario, tra i quali ricordiamo e ricorderemo la guarigione del piccolo Andrea Ferrari che diventerà amato Cardinale e Arcivescovo di Milano.

Una quarantina di adolescenti, 18-19enni e giovani, accenderanno per noi, presso il Santuario di Fontanellato, in provincia di Parma, la fiamma della fiaccola, simbolo di una fede che integra e innerva la vita, dandole calore e luce.

Lungo i chilometri che ci separano dal quel luogo, correranno i cento anni del nostro desiderio educativo portando a noi adulti, la richiesta chiara di non temere, di rischiare, di appoggiarsi e rivolgersi con fiducia al Signore Gesù, così da consegnare alle giovani generazioni un tesoro di speranza certa.

Anche i ragazzi delle medie e delle elementari potranno partecipare a questa fiaccolata nella sua parte finale:

· I ragazzi delle medie sono attesi ad Arcore, in via Roma, Largo Vincenzo Vela, davanti all’ingresso della Villa Borromeo, alle ore 15.40 di domenica 19 Aprile.

Invitiamo le famiglie a sostenere questa bella occasione ed a organizzarsi per portare i ragazzi sul luogo di partenza. Saranno prontamente organizzati in gruppi, ed accompagneranno, nel suo cammino, la fiaccola.

· I ragazzi delle elementari sono invece attesi ad Albiate, sulla piazza della Chiesa parrocchiale, in via Italia, alle ore 16.30 di domenica 19 Aprile

· Tutti gli altri sono attesi in Agorà per le ore 17.00, per l’accoglienza della Fiaccola e la celebrazione della santa Messa solenne. 

In serata, alle ore 21.00, ci sarà il concerto bandistico di apertura della stagione concertistica e nell’itinerario del centenario, della banda Santi Ambrogio e Simpliciano.
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