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I Media
Ritiro di Quaresima

Domenica 21 Marzo 2010

ore 9.00 - 9.30 
Accoglienza presso la casa dei Padri Betharramiti
ore 9.30
Inizio del Ritiro
ore 11.00

Santa Messa in Parrocchia
Trasferimento al Centro Paolo VI
ore 12.30


Pranzo in oratorio
ore 14.00 - 18.30

Apertura oratorio

Giochi organizzati

Merenda 

Preghiera

ore 17.30 - 18.30

Incontro con i genitori di 

Prima media in parrocchia,

vicino alla Chiesa Parrocchiale, nel salone grande dell’ex – oratorio femminile 

con don  Massimo

Carissimi genitori e ragazzi,

Perché una giornata di ritiro?

il cammino di Quaresima in preparazione alla celebrazione della Resurrezione di Nostro Signore Gesù Cristo, ci chiede di dedicare un momento di riflessione e di preghiera adeguato.

Ci tengo a sottolineare che il ritiro non è soltanto il mattino, ma la giornata intera e comprende la riflessione, la messa, il pranzo ed il gioco. 
“Perché tutto il giorno? Cosa c’entra il pranzo o il gioco?”

Un ritiro spirituale, un momento di crescita nella fede, per quanto “piccoli” possano essere i ragazzi, non è assolutamente fatto soltanto di riflessione perché la fede non è soltanto intelligenza, è anche corpo ed emozioni. Non possiamo non cercare il bene dei nostri ragazzi, assicurargli una esperienza che sia vera e più fruttuosa magari di quelle che noi abbiamo o non abbiamo vissuto alla loro età. Vi informiamo con grande anticipo (vedi le date consegnate all’inizio dell’anno…) proprio per aiutarvi ed aiutarci a vivere bene questi momenti, a non creare tensioni interiori ai ragazzi, a non dare messaggi contrastanti a questi ragazzi.

Il pranzo

Per quanto riguarda il pranzo, offriremo ai ragazzi un primo piatto di pasta e acqua; chiediamo ad ognuno di portarsi un panino o altro come secondo, se proprio sono dei “mangioni” (notiamo che molti ragazzi mangiano poco… forse, se mi è concesso il tono scherzoso, mantengono la linea…). Mangeremo in oratorio al Centro Parrocchiale Oratorio Paolo VI. 

Abbiamo bisogno di aiuto per la preparazione della pasta: poiché le catechiste sono in chiesa prepositurale con i ragazzi, cerchiamo due o tre mamme o papà che si occupino di scaldare l’acqua e gettare la pasta. E’ un’operazione semplice ma è necessario che qualcuno “curi i fornelli”… Rimango in attesa di una telefonata o di una e-mail da parte di qualche volontario a cui mostrerò come funziona la cucina… Grazie fin da ora!

Offerta

Quando verrete per l’incontro, troverete una cassetta all’ingresso dell’oratorio femminile, per un’offerta per il pranzo. 

In ogni caso, eventuali difficoltà economiche, non sono e non  devono impedire la partecipazione al momento di ritiro e all’intera giornata. 

Prima della conclusione è previsto un momento di incontro con i genitori, che si vicino alla Chiesa Parrocchiale, nel salone grande dell’ex – oratorio femminile 

con don  Massimo

SOLO DURANTE QUESTO INCONTRO, 

verranno consegnati i moduli 
per la richiesta di celebrazione della Cresima. 
E’ quindi assolutamente necessaria la presenza di almeno uno dei due genitori.

Per qualsiasi necessità o comunicazione potete rivolgervi  direttamente a me.

Le catechiste, 
e don Massimo
Tel./Fax 0362.904396

Cell. 339.7479771

e-mail: coadiutore@lagora.net
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Parrocchia San Giovanni Evangelista 


Centro Parrocchiale Oratorio Paolo VI 


Albiate








